



Förslag på föredragningslista

Distriktsstyrelsemöte 6, 2018-08-26

- 1. Mötets öppnande**
- 2. Bön**
- 3. Val av mötesordförande**
- 4. Val av mötessekreterare**
- 5. Val av mötesjusterare och adjungerade**
- 6. Mötets beslutanderätt**
- 7. Fastställande av föredragningslista**
- 8. Lägesrunda**
- 9. Föregående protokoll**
- 10. Rapporter**
 - 10.1 Kansliet**
 - 10.2 Stiftet**
 - 10.3 Arbetsutskottet**
 - 10.4 Förbundet**
 - 10.5 Friluftsutskottet**
 - 10.6 SKISS**
 - 10.7 IU**
 - 10.8 Lokalavdelningsbesök**
 - 10.9 Ekonomi**
- 11. Bordlagda frågor**
 - Årscykel för arvoderad arbetsledning
- 12. Beslutsuppföljning**
 - arbetsordning
 - Konstituering av styrelsen
 - Intressegrupp VOX



13. Lägeskoll: Hur går det i projekten?

14. Pottenansökan VOX

15. Arbetsutskottet och attestorer

-Vi diskuterar en eventuell omkonstituering av AU och välja nya attestorer

16. Personalfrågor

17. Övriga frågor

18. Nästa sammanträde

19. Mötets avslutande

Hej!

Jag heter Linn Eriksson och med i Vox, SKUSS kör. Vi vill ansöka om pengar som ska bidra till körverksamheten. Vi uppfyller och kommer uppfylla alla krav ni har och tänker redovisa vad allt går till vid slutet av höstterminen. Pengarna kommer främst att gå till fika som kommer underlätta för körsångarna att hålla sig alerta under repetitionerna men även till lunch vid ett tillfälle då vi den 16:e september tänker anordna en kördag som en kick-off. Vi skulle också gärna ansöka om bidrag till en sångpedagog, som ska bara ska vara med en gång för att ge oss lite tips och tricks för personlig utveckling.

Vi har skissat fram en ungefärlig budget, (då vi inte vet hur många som kommer vilja vara med), som ser ut så här:

180 kr till bröd

34 kr till smör

130 kr till ost

200 kr till saft och kakor

500 kr till lunch

500 kr till sångpedagog

Totalt blir detta 1544 kr.

Vi räknar med att detta ska räcka höstterminen ut.

Tack på förhand,

Linn Eriksson